                                                                                                           Höchst, 2.9.2020

Liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Eltern,

die Ferien gehen langsam zu Ende - ich hoffe, es war für euch eine feine, erholsame Zeit!                 
Leider hat sich unsere Hoffnung auf einen Schulanfang in gewohnter Weise nicht ganz erfüllt: Die aktuelle Corona-Situation und die damit verbundenen Auflagen und Vorschriften stellen uns immer wieder vor neue Herausforderungen. 
Gerne hätten wir das neue Schuljahr wie geplant mit einer Feier in der Aula begonnen, es ist aber nicht möglich, dabei die vorgeschriebenen Maßnahmen einzuhalten.


So haben wir den ersten Schultag neu geplant: 
[bookmark: _GoBack]Wir treffen uns am Montag, 14.9.2020 um 9.00 Uhr auf dem Schulhof. Nach einer kurzen Begrüßung werden die Kinder der 2.-4. Klassen von ihren Lehrpersonen in die Klassen geführt. Sie sollten dabei den Mund-Nasenschutz tragen, den sie in der Klasse wieder abnehmen dürfen (Abstand kann in der Garderobe nicht eingehalten werden!)
Die Erstklässler werden dann von ihren Lehrpersonen und den Eltern in die Aula begleitet und dort willkommen geheißen. Anschließend gehen auch sie in ihre Klassen.
Der erste Schultag endet um ca 11.00 Uhr 


Ich bitte Sie, uns dabei zu unterstützen, die vorgeschriebenen Regeln gut einhalten zu können: das bedeutet, auf den Abstand zu achten, sowie Verständnis dafür zu haben, dass Eltern derzeit nur mit Terminvereinbarung die Schule betreten dürfen. 
Eine Ausnahme wollen wir am ersten Schultag für die Eltern der Erstklasskinder machen: Sie dürfen Ihr Kind kurz in die Klasse begleiten. Bitte tragen Sie in dieser Zeit ebenfalls einen Mund-Nasenschutz!
                                                                                                                                                       

Mit lieben Grüßen,
Katharina Pola-Jagg und das Team der VS Unterdorf


